BAI TAP CUOI CHUONG III
II1.1. Cau A.

U 12

Dong dién mot chiéu: R=—= =80 Q
e Dong dién mot chiéu ARG
. » i U
e Dong dién xoay chiéu: [ = = 1= Z;, =60 L.
JR® + Zf
Eiﬂ
I11.2. Cau B.
Xem gian do Fre-nen (H.IIL.1G) 7% 7
Upe =UL —Uc = Uy ‘:
) % :J: =
Up T
vi7Hinh H1L1G
I11.3. Céau D. a
Xem gian dé Fre-nen (H.IIL.2G)
Upe =UL —Uc =Ug
U
= 7, =R+ Zc =200 5 A
5 Ue T
= L= =) Hinh I11.2G
111.4. Céau C,
Z, =Lw=L2rxf =0,2.1007 = 207 () N
5 A UL
1 1 1 10r
L = - - — (2)
€ Co C2zf 101071007 7 0 >
ZE‘. > ZL = UC ) UL E.{:’ ’
Tit Hinh I11.3G, U, . tré pha “g 50 Véi 1. v T
Hinh H1.3G

IILS. Cau C.

160



Ji= U :;:JE:

200

B2 (T = TP R? — 1007

= R=100 Q.
I11.6. Ciau B. IIL.7. Cau C.

IIL1.8. Cau A.
2 fiL =64
1 56 = L =48C
2rf,C

R
cos@Q = —4|

1jﬁz 4 Fp =2y

1

L =
= 2hl=grE

Thay L = 48C vao, ta dugc :
1

27f,C = —
2
[t he
DR S = ‘
8
IIL9. Céu D.
fo U _ U

i \/RE ¥y ) \/ﬁ:‘2 AT — 2

R* 4.Z7
Uan =U,|— 2
RE4( 2y = 7o)

Mu6n U, khong phu thuoe R thi Z{ = (Z; — Zc)*

1
=>ZC=ZZL=>{1]=W

111.10. Cau C.

161



B
JR? + 72

SUL >ZL=%:>ZL=ZZL=2R
\,/E+QZE

ITL.11. Cau A.

Xem giin d6 Fre-nen (H.IIL4bG). N —Iﬂl—ﬁifﬁmfﬁmﬁ‘—il—-
A B

U = Uz = AOPQ can : POQ = PQO

Xét AOHO, ta ¢6 : U “"{_}""P
HOO =9%0"-15" =75° .
Ue
0 —
= POQ =75 - Us |y X
S -
= POH = 60° Uss 1 Q &
!
R U ; /
cosP = — = —L = cos60° J/
ZLR ULR E'? /
‘oW
= cos@ =0,5 Hinh 114G
I11.12. Cau B, I11.13. Cau C,

IT1.14. Cau A.
‘ P £ 90 5 : 3 5
Apdung cong thiic f = pn = n = F = T (vong/gidy) = 750 vong/phuit.

ITI.15. Céu D.

Iy = f\f{icos{a}f - 4;] = fﬁcos{m = 4—; +2;¢‘J

— IVECDS(QH + 2_::‘2')

3
L16.  Zo =400Q; Zo =200Q

P =RF= RU”
R 9Ty = Z ¥

= (2, =Zc) =(Z, - Z¢,)

162



, e
= ZL=% = 300

e

Z. 13
L="L-=(H
= x{}

IL17. 2) Z = R +(Z, — Zc)® =180,3 ©Q

R
Cos@ = E = 0,832

U 220
== = 9.
A Z 180,33 e

=Ulcosp = 223 W

miax
1

T (e 1 ) jad ¢
ao’L

I11.18. Xem gian d6 Fre-nen (H.IIL.5G )

Z, = oL =1007.—— =100 Q : Al
Oz

Z =R (7, ~ ZY
= Z=102=72

U =2u, =202 Hinh I11.5G

— BT /—lﬂcus(mnx = %] (V).

I11.19. Khi tu dién bi n6i tat (H.IIL6G) o=
Ug =Up, = R=yr’ + 27

= P +7Z7 =60° (a) Hinh 111.6G

163



Ug = IR = M —— a0 = 5043

JR+r?+2Z 60+ r) +Z}
K&t hop véi (a) : r =30 Q va Z, = 3043 Q.
Khi tu dién khéng bi néi tat :
(R + U

P =(R+nI*= - :
[R + .F']- + (ZL oy C)

= 250

90.(150)*
00% 2y — o)

= 7, -Zo=0=Z. =27 =303 Q.



